

PTA 会計 正誤表

1. 令和 6 年度 PTA 会費会計決算書 収入の部 (5) 返金の差額 (A-B) について

誤	正
△14,110	14,100

2. 令和 6 年度 PTA 会費会計決算書 合計の差額 (A-B) について

誤	正
△651,664	△637,564

3. 令和 7 年度 PTA 会費会計予算書 支出の部 通信・運搬費の予算額について

誤	正
100,000	10,000

4. 令和 7 年度 PTA 会費会計予算書 支出の部 通信・運搬費の増減 (A-B) について

誤	正
30,000	△60,000

5. 令和 7 年度 PTA 会費会計予算書 支出の部 予備費の予算額について

誤	正
24,530	114,530

6. 令和 7 年度 PTA 会費会計予算書 支出の部 予備費の増減 (A-B) について

誤	正
△270,924	△180,924